

## 广东省事业单位招聘考试面试模拟题

### 第一题：

你为什么报考本岗位，并结合实际谈谈你如何做才能胜任本职工作？

#### 【答题参考】

各位考官好。我毕业于我市一所985重点院校，所学专业是会计学。我选择报考的职位是财务管理，之所以做出这样的选择，我是经过了一番深思熟虑的。

首先，从个人能力方面来说，我在大学期间，系统地学习了专业理论知识，数次获得奖学金，我的毕业论文也被评为优秀论文。扎实的专业知识功底为我从事财务管理工作打下了坚实的基础。同时，在校期间，我积极参加各种实践活动，并担任学生会干部，任职于编辑部，我有幸参与并主持了学院的内刊编辑工作。这种工作经验，让我充分地认识到，想要完成好一件工作，自己的工作能力一定要不断提高，与此同时，还要对各种琐碎的事情全情投入，更需要有良好的沟通能力和协调技巧。

其次，从个人优缺点来说，我认为我的优点在于做事踏实、细心，不好高骛远，这也是我父母从小对我的教育形成的，我会终身保持并发扬它们。正是这样的性格特点敦促我在论文的撰写过程中始终对论文中的数据保持高度的理性关注，不断仔细地核对数字、查漏补缺，最终，在答辩时，我的论文得到了答辩委员会的高度肯定，这也给了我莫大的鼓舞，我觉得在工作中，我也一定会继续发扬这样的优点。当然，作为年轻人，我也有一些不足之处，那就是我缺乏统筹规划能力，有时候看问题不太全面。不过我始终坚信，对我个人而言能认识到自己的不足，对于今后的改正至关重要，我相信在领导和各位前辈的帮助下，我一定能够很快地弥补自己的不足，尽快成长。

最后，如果我有幸被单位录用，我一定会在保持自己优势的同时，努力通过各种途径弥补自己的不足，扎扎实实地沉下心去做好工作中的每一件小事。在理论方面，不断地向书本求真、向单位的老前辈学习，尽快将自己积累的理论知识和实践相结合。同时，我也会注意和单位的同事处理好人际关系，营造一个和谐的氛围，跟大家形成合力，共同完成好本职工作。总之，我一定会脚踏实地，争取在最短的时间内适应新环境和工作，早日发挥自己的才干。

### 第二题：

古语云：“天下难事，必作于易；天下大事，必作于细。”请结合实际，谈谈你对这句古语的理解。

#### 【答题参考】

古语云：“天下难事，必作于易；天下大事，必作于细。”简短的十六个字，很好地表达出难事要从简单做起，大事要从细节做起的道理，更强调了细节的重要性，用时下一个流行词来概括就是“细节决定成败”。

首先，要增强对细节的“洞察力”。单位里大量的工作，都是一些琐碎的、繁杂的、细小的事务的重复，这些事做成了、做好了，并不见什么成就；一旦做不好了、做坏了，就使其它工作和其他人的工作受连累，甚至把一件大事给弄垮了。因此，我们在安排每一次活动的时候，都要尽量把过程分解，把

过程细化，分解得越细，对各个环节就可能把握得越准，整个活动就可能完成的越好。

其次，要增强对细节的“执行力”。实践证明，宏伟的策划能否达到预期目标，关键取决于对细节的设计与把握，即“执行力”。就拿一件设计来说，它的成败不仅仅取决于设计本身，更在于执行。如果执行得不好，即使再好的设计，也只能是一纸空文。惟有执行得好，才能完美地体现设计的精妙。

再次，也是最后一点，要增强对细节的“监督力”。这种监督力是细节顺利执行的保证。单位工作者不仅要会想到细节，也要懂得监督细节是否周密、稳妥，还应及时掌握细节执行的进度、力度和效果。

### 第三题：

近期，电梯安全事故频发，引起社会广泛关注。如果让你负责组织一次辖区内的电梯安全风险大排查，你觉得有哪些工作重点？

#### 【答题参考】

第一，要对在用电梯逐台进行隐患和风险排查，确保无死角、无遗漏。对“问题电梯”逐一评估建档，并组织力量集中攻坚，逐台制定和落实整改方案，尽快消除隐患和风险，确保整改到位。

第二，重点加强对人员密集场所、回迁安置小区内的电梯，以及存在管理力量弱(无物管、无维保、无维修资金)、制动器有安全隐患、故障多发或被举报投诉等问题的电梯的排查整治。

第三，对使用年限 10 年以上的老旧电梯，将摸清底数、进行安全评价，并根据实际情况提出有针对性的更新、改造和维修等整改建议。同时，设立专项资金，开辟老旧电梯更新、改造和维修绿色通道，确保老旧电梯得到有效处置。

第四，重点检查电梯维保单位是否按照国家规定的项目、内容和时间要求进行维保，应急救援预案是否健全，救援是否及时到位。今后，对存在问题的单位依法依规进行查处，特别是对因维保责任未落实造成重大电梯故障或事故发生的，将从严处理。

第五，这次安全风险大排查，将做到“有检查、有记录、有结果”。发现违法违规行为将依法严肃处理；发现存在安全隐患的电梯，将责令使用单位停止使用、限期整改；整改不到位的，将坚决封停并予以曝光，确保各类隐患得到有效处置。